
Bodo sanacijski programi rešili »izgubaše«?
Izvršni svet občine Ljubljana Moste-Polje je na svoji seji 19. maja

1987 obravnaval in sprejel informacijo o izdelavi sanacijskih progra-
mov v organizacijah združenega dela, ki so po zaključnem računu za
leto 1986 poslovale z izgubo.

Vse štiri organizacije združe-
nega dela (Žito TOZD Mlini,
Žito TOZD Tehnični obrati,
IBT TOZD Projektivni biroji,
Sap TOZD Turbus), ki so leto
1986 zaključile z izgubo, so na
podlagi določil Zakona o sanaciji
in prenehanju organizacij zdru-
ženega dela izdelale sanacijske
programe. S sanacijskimi pro-
grami so organizacije združe-
nega dela opredelile vzroke

izgub, med katerimi so najpogo-
stejši cenovna nesorazmerja,
slaba organizacija dela in ka-
drovska problematika. Vsaka od
organizacij združenega dela je s
svojim sanacijskim programom
opredelila tudi rešitve oz. ukrepe
za izboljšanje poslovanja. V or-
ganizaciji združenega dela Žito
TOZD Tehnični obrati so oceni-
li, da sam TOZD ne bo kos teža-
vam, zato so konec aprila izvedli

referendum, s katerim se je
omenjena temeljna organizacija
združila s TOZD Pekarstvo in te-
steninarstvo.

IBT TOZD Projektivni biroji
vidi rešitev v združitvi s TOZD
Projektive Trbovlje v enovito
delovno organizacijo IBT Tr-
bovlje. Tako bo možno oprede-
liti skupen program in razvojne
cilje, izboljšati ponudbo, razširiti
opravljanje dejavnosti ter rešiti-
kadrovsko problcmatiko. Izde-
laJi so tudi elaborat o družbe-
noekonomski upravičenosti
združitve s tem, da bi referen-

dum predvidoma izvedli v me-
secu juliju. V prvem kvartalu
temeljna organizacija posluje
pozitivno, kar velja tudi za Žito
TOZD Mlini, katere dejavnost
pa je širšega pomena.

V organizaciji združenega dela
Sap TOZD Turbus, ki se kot »iz-
gubaš« pojavlja že v več obra-
čunskih obdobjih, bodo v pri-
hodnje več pozornosti namenili
ureditvi cenovne problematike,
proučili bodo uspešnost oz. neu-
spešnost linijskega prometa na
določenih območjih, povečali pa

bodo tudi delež posebnih prevo-
zov, ki so finančno bolj zanimivi.
Organizacija združenega dela
Sap TOZD Turbus posluje z ne-
gativnim . rezultatom tudi v
prvem četrtletju leta 1987, zne-
sek i2gube pa se je v primerjavi z
zneskom, izkazanim po zaključ-
nem računu zmanjšal.

Ugotavljamo torej, da organi-
zacije združenega dela, ki so lani
poslovale z izgubo opredeljujejo
ukrepe za izboljšanje svojega
poslovanja oz. za rešitev iz težav.
Podatki prvega-četrtletja pa so
bolj zaskrbljujoči, saj se je tako
število organizacij v občini kot
skupni znesek izgube močno po-
večal. Z izgubo namreč posluje
kar dvajset organizacij združe-
nega dela v skupnem znesku 4,7
mia novih din.
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